
令和５年度　学校評価アンケート結果【生徒】 R５年１１月実施

回答数 422 名　　　  　(１年 135 名、 ２年 135 名、 ３年 152 名） 在籍数 447 名 回収率 94% ％

（１）先生方は分かりやすい授業になるように工夫している

（２）意欲的に授業に取り組めるような環境作りが出来ていると思う　　　　　　

（３）学校は基礎学力の定着に力を入れていると思う　　　　　　　　　

（４）本校の専門的な学習内容は充実していると思う　　　　　　　　　

（５）資格取得や検定合格に対し、積極的に指導が行われていると思う　　

（６）朝の10分間読書の影響で、朝の集中力がアップしていると感じる　

（７）日頃の授業についての不安等のコメントを求めた（別紙集計　記述式）　　　

（８）学校は健康で安全な学校生活に配慮していると思う　　　　　　

（９）先生方は基本的生活習慣が身につくように丁寧に指導をしている　　　　　

（１０）生徒は頭髪・服装をきちんと整えていると思う　　　　　　　　　　　

（１１）気持ちの良い挨拶が飛び交う学校であると思う　　　　　　　　　　　

（１２）細部まで心配りをして掃除が実施されていると思う　　　　　　　　

（１３）先生方は生徒の悩みや相談に対して親身に対応していると感じる　　　　　　　　　　　　　　

（１４）先生方は生徒の進路指導に熱心に取り組んでいる　　　　　　　　　　　　　　

（１５）進路指導室は利用しやすく、就職や進学のための情報を調べやすいと思う

（１６）先生方は勉強と部活動の両立に配慮している　　　　　　　　　　　　　

（１７）先生方は部活動の推進と技術向上のための指導に積極的に取り組んでいる　　

（１８）学校行事は充実し、魅力的に計画されていると思う　　　　　　　　　

（１９）先生方は体罰やハラスメントに気をつけて指導をしていると感じる　　　　　　　　　　

（２０）本校はいじめのない環境づくりに努力していると思う　　　　

（２１）ボランティア活動は活発に行われていると思う　　　　　　

（２２）本校は国際理解教育（異文化を認め合う）や国際交流に努めていると思う

（２３）朝の読書によって、図書館を利用した　　　                             

（２４）スクールバスは安心・安全に運営されていると思う

（２５）学校が明るく楽しいと感じる

（２６）学校は女子校らしい学校づくりに努めていると感じる

（２７）この学校に入学してよかったと思う　　　　　　　　　　　　　　　　　
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そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない





1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1 そう思う 24% 14% 21% 46% 33% 10% 0% 29% 23% 27% 21% 19% 21% 28% 12% 21% 38% 15%
2 どちらかといえばそう思う50% 47% 48% 37% 44% 21% 0% 44% 45% 43% 44% 47% 36% 43% 21% 34% 30% 41%
3 どちらかといえばそう思わない14% 18% 14% 6% 8% 19% 0% 10% 10% 14% 16% 15% 13% 7% 13% 15% 6% 21%

4 そう思わない 3% 9% 6% 3% 5% 32% 0% 6% 7% 7% 8% 9% 9% 3% 7% 8% 2% 14%

5 わからない 9% 13% 12% 8% 9% 18% 0% 11% 16% 9% 11% 9% 21% 20% 47% 23% 24% 9%

1/2年 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1 66 43 58 127 95 34 0 77 64 71 49 52 56 65 27 58 101 41

2 133 127 138 96 119 66 0 122 123 119 126 133 90 117 53 99 81 118

3 42 51 34 15 20 47 0 35 30 40 47 40 42 22 24 40 20 58

4 11 21 11 7 14 73 0 14 18 22 19 25 27 10 20 21 4 31

5 20 30 31 27 24 52 0 24 37 20 31 22 57 58 148 54 66 24

3年 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1 34 16 31 67 46 9 44 32 43 41 30 34 53 24 32 59 24

2 77 71 63 61 67 23 64 66 61 61 66 63 64 34 43 47 56

3 19 26 25 11 15 34 9 13 19 20 25 12 6 32 23 4 29

4 3 16 13 5 7 62 11 10 9 14 13 13 3 11 12 5 28

5 18 23 19 8 14 23 24 31 20 16 18 30 26 51 42 37 14

-1 1 0 1 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1





19 20 21 22 23 24 25 26 27

30% 21% 19% 32% 10% 33% 32% 22% 25%
31% 37% 34% 38% 10% 22% 41% 36% 36%
8% 11% 14% 6% 11% 4% 10% 11% 13%

8% 9% 5% 3% 56% 2% 8% 11% 12%

24% 22% 28% 22% 13% 40% 10% 20% 14%

19 20 21 22 23 24 25 26 27

84 59 47 90 23 86 81 67 66

76 104 92 106 28 61 120 99 105

26 29 42 15 22 13 28 30 35

20 24 12 6 154 3 15 20 30

66 56 79 55 45 109 28 56 36

19 20 21 22 23 24 25 26 27

41 31 32 45 20 53 52 27 38

56 52 50 53 16 33 52 52 49

9 16 19 11 23 4 16 18 20

12 16 10 6 82 4 19 25 22

34 36 41 36 10 58 13 30 23

0 1 0 1 1 0 0 0 0




